

В Международный день пожилых людей сотрудники следственного управления навестили подопечных дома-интерната для престарелых и инвалидов



Международный день пожилых людей во всем мире отмечается в первый день октября. Главные цели праздника - защита прав пожилых людей, благодарность за все сделанное ими в течение жизни, обращение внимания на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются пожилые люди.

Сотрудники следственного отдела по Индустриальному району г. Хабаровска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области навестили подопечных КГБУ «Хабаровский дом-интернат для престарелых и инвалидов № 2», поздравили их с праздником, вручили цветы и сладкие подарки. Директор учреждения Богданов Н.М. поблагодарил руководителя следственного

отдела Поплавскую Л.А. и следователей за проявленную заботу и внимание.

Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1505198>